

新教材来了

普通高中三科统编教材

今年秋季学期开始投入使用

新华社北京8月27日电 记者27日从教育部了解到，普通高中思想政治、语文、历史三科统编教材将于2019年9月秋季学期开始在北京、天津、辽宁、上海、山东、海南6个省(市)率先使用...

务教育道德与法治、语文、历史统编教材投入使用的基础上，集中力量组织统编了普通高中三科教材，已经国家教材委员会审核通过。据了解，思想政治教材契合青少年“拔节孕穗期”成长特点...

理，突出了中华优秀传统文化和革命文化、革命文化，创造性地设计了学习任务群，实现了继承传统与改革创新的统一。历史教材围绕课程标准、学科核心素养设计栏目，形式活泼、内容丰富，知识覆盖面广，将正确的价值判断融入历史叙述与阐释之中。

出中华优秀传统文化、革命文化和社会主义先进文化。教材精选了反映中华优秀传统文化的经典名篇，一共选入古代诗文67篇(首)，占全部选文总数的49.3%，其中古诗词33首，古文34篇。教材选取了反映革命传统和革命精神的作品以及反映社会主义建设和改革开放时期的一些作品。

义务教育三科统编教材

今年秋季所有年级“全覆盖”

新华社北京8月27日电 记者27日从教育部了解到，2017年义务教育道德与法治、语文、历史统编教材开始在全国小学和初中起始年级统一使用，今年秋季学期将实现所有年级“全覆盖”。

覆盖的教材使用跟踪机制。一方面，每学期组织编写组开展一线回访，通过随堂听课、师生座谈、调查问卷等方式，具体了解教材使用情况；另一方面，开通意见收集的线上线下平台，接收各方意见建议。

示喜欢新教材，认为教材内容丰富有趣、语言优美、图文并茂、启发思考；教师对教材的总体满意度达到了92%，认为教材思想立意高、价值导向强，内容选材精当，呈现方式活泼，设计新颖，适教利学。

盖”，教育部积极做好教材衔接研究，全面梳理统编教材与其他版本教材的异同，提出具体教学建议，分别形成了系统的研究成果，为教师用好教材提供指引。同时，开展了教材使用前的再检验，持续开展各级培训，解读统编教材的编写理念、结构体系和重点内容，让教师在上课前能够准确理解新教材。

新学期·新教材·新亮点

——透视2019年秋季学期统编教材新变化

立德树人，导向鲜明

义务教育三科统编教材投入使用后，老师们反映，新教材导向明确，符合学生年龄特点和认知规律。有的教师说语文教材“语言教育、情感教育、审美教育和价值观教育融为一体，润物无声地体现社会主义核心价值观”...

内容，帮助学生增强文化自信和文化自信。历史教材以唯物史观为指导，引导学生认清历史发展规律，全面正确地看待历史与现实，深刻理解中国共产党领导和社会主义道路是历史和人民的选择，认同社会主义核心价值观和中华优秀传统文化，弘扬以爱国主义为核心的民族精神和以改革创新为核心的时代精神...

普通高中语文教材总主编、北京大学教授温儒敏介绍，普通高中语文教材选文上也强调兼具经典性和时代性。在选文的比重和结构上统筹安排，突出中华优秀传统文化、革命文化和社会主义先进文化。“历史教材呈现中华5000多年文明史，内容涵盖了中华优秀传统文化所包含的核心理念、传统美德和人文精神”...

体满意度较高，近90%的学生表示喜欢新教材，认为教材内容丰富有趣、语言优美、图文并茂、启发思考。有的教师反映道德与法治教材“穿插了很多故事，辨析、讨论形式多样，知识丰富，学生们普遍很喜欢”...

针对劳动教育弱化甚至缺位的问题，高中三科统编教材都以不同方式强化了劳动教育的内容。

高中思想政治教材讲述“工匠精神”“劳动创造价值”“在劳动中实现人生价值”等内容，阐述“劳动精神”的内涵、意义，引导学生崇尚劳动、热爱劳动、尊重劳动人民。语文教材以“劳动光荣”为主题专设一个单元，选取讴歌劳动人民、劳动模范、劳动精神的课文，引导学生了解和继承中华民族热爱劳动的优良传统，树立劳动光荣、劳动伟大、劳动崇高、劳动美丽的观念。历史教材在《中外历史纲要》上册教材中介绍了隋朝工匠李春、“铁人”王进喜等人物，弘扬劳动精神和劳模精神和工匠精神。在《经济与社会生活》中编入反映“社会生产力决定生产关系”“劳动在社会生产中的作用”“人类劳动工具与主要劳作方式的变化”等内容，让学生理解劳动是人类的本质活动，是一切成功的必经之路。

(新华社北京8月27日电)

2019年秋季学期即将拉开帷幕，在新的学期，不少孩子们将拿到全新的教材。新教材有何新亮点、新变化？记者采访了权威专家及一线教师。

精心选材，内容丰富

“王小二”“黄继光”“狼牙山五壮士”……湖北省武汉市“70后”语文教师王琴发现，义务教育语文统编教材有着许多“老故事”，革命英雄事迹代代相传。与此同时，新教材里也藏着许多“新科技”：“纳米技术就在我们身边”“飞向蓝天的恐龙”……这些课文鼓励着新时代的青少年探索自然奥秘，追寻科技精彩。

“历史教材呈现中华5000多年文明史，内容涵盖了中华优秀传统文化所包含的核心理念、传统美德和人文精神。”普通高中历史教材总主编、中国史学会原会长张海鹏说，教材共涉及历史文化名人100余位，哲学思想、科技、文学、法律等著作80余部，四大发明、天文历法、医学、数学、农学、地理学、水利工程等重大发明创造50余项，书画、音乐舞蹈、雕塑、器物等艺术作品40余件，引导学生形成对中华文化的认同感，树立正确的文化观。

贴近实际，创新形式

义务教育三科教材投入使用后，教育部跟踪回访发现，师生对教材整

公安部发布A级通缉令公开通缉第二批50名重大在逃人员

每抓获一人奖励10万

新华社北京8月27日电 公安部27日发布A级通缉令，公开通缉第二批50名重大在逃人员。该50名重大在逃人员主要涉嫌故意杀人、绑架、非法制造爆炸物、电信网络诈骗、非法吸收公众存款和组织、领导、参加黑社会性质组织等犯罪。

人员已到案28名，其中根据群众举报抓获3名，主动投案8名，公安机关组织侦查抓获17名。

据了解，自6月13日全国公安机关“云剑”行动开展以来，全国共抓获在逃人员10.8万余名，比去年同期增长40%。特别是公安部7月24日召开新闻发布会，发布A级通缉令公开通缉50名重大在逃人员，并公布“两高一部”关于敦促在逃人员投案自首的通告后，全国公安机关严密查缉布控，全力侦查抓捕，社会各界广泛参与，迅速形成了全警追逃、全民追逃的强大声势和浓厚氛围，取得显著成效。截至目前，第一批公开通缉的50名重大在逃

公安部有关负责人表示，下一步，公安机关将不断加大追逃力度，力争尽快将通缉的在逃人员全部抓获归案。公安机关希望社会各界和广大群众继续支持追逃工作，积极举报线索，协助抓捕犯罪嫌疑人。对提供有效线索，为抓捕工作发挥关键作用的人员，每抓获其中1人，公安部将给予人民币10万元奖励。公安机关承诺，对举报人信息严格保密。同时，公安机关再次敦促在逃人员抓住机会，主动投案自首。对主动投案，如实供述自己罪行的，公安机关将会同检察机关、审判机关严格落实“两高一部”关于敦促在逃人员投案自首的通告，依法予以从宽处理；对执迷不悟、顽抗到底的，将坚决依法严惩。

工业和信息化部

年内建设超5万个5G基站

新华社重庆8月27日电 27日，在2019中国国际智能产业博览会举办的5G智联未来高峰论坛上，工业和信息化部信息通信管理局局长韩夏透露，根据当前规划，2019年我国预计将在50个城市建设超过5万个5G基站。

今年6月6日，工业和信息化部向中国电信、中国移动、中国联通、中国广电四家企业发放了5G商用牌照，标志着我国5G正式进入商用推广发展新阶段。截至目前，我国5G商用发展开局良好，产业生态不断成熟，网络建设方面稳步推进。

据韩夏介绍，截至7月底，工业和信息化部已核发5G设备进网批文7张、进网标志37万个，多项5G关键技术取得突破，围绕产业链有效配给资金链和创新链的局面初步形成。按照当

前规划，2019年我国预计将在50个城市建设超过5万个5G基站。

韩夏表示，下一步我国一是进一步加快5G网络建设，加快建成覆盖全国、技术先进、品质优良、高效运行的5G网络；二是构筑5G产业新生态，研究制定5G跨行业应用指导政策和系列融合标准，孕育成长一批“独角兽”企业和专、精、特、新的示范企业；三是营造5G发展环境，加强5G标准制定、应用推广、行业管理等方面政策协同，推进跨部门、跨区域、跨行业协作，强化科技、金融、财政等政策支持，形成合力推进5G商用发展新氛围。

“同时，我国5G产业发展坚持引进来与走出去相结合，诺基亚、爱立信、高通等企业均已参与我国5G市场，国内企业也在加快国际化发展进程。”韩夏说。



8月27日无人机拍摄的建设中的雄安站。京雄城际铁路雄安站总建筑面积47万平方米，地上3层，地下2层，其中地下主体结构将于近期完成，即将转入地上主体结构施工。 新华社发

不动产权证书作废公告

因下列不动产权利已被司法处置转移，我局无法收回不动产权证书，根据洛阳高新技术产业开发区人民法院(2018)豫0391执恢27号协助执行通知书及洛阳高新技术产业开发区人民法院(2018)豫0391执恢27号执行裁定书和《不动产登记暂行条例实施细则》第二十三条的规定，现公告作废。

Table with 5 columns: 序号, 不动产权证书号, 原权利人, 权利类型, 不动产坐落, 备注. Contains 2 rows of property information.

衡阳市自然资源和规划局 2019年8月27日

下列证件 声明作废

- 1.衡阳市道路运输管理处发给万国洋的4304810020014000345号从业资格证
2.衡阳市珠晖区民政局发给王祖跃的23542809号老年优待证
3.衡阳市蒸湘区民政局发给屈孝培的23954597号老年优待证
4.湖南创荣文化传播有限公司行政公章(编号为4304080900742)壹枚
5.衡阳香樟苑生态农业发展科技有限公司公章(编号为4304079013903)壹枚
6.核工业卫生学校发给钱慧军的2003104328号毕业证书
7.衡阳市工商局蒸湘分局发给衡阳市蒸湘区惠丰通风管道工程部的430408600105133号营业执照正、副本
8.衡阳市珠晖区和平乡民政办发给蒋仕芳的23558773号老年优待证
9.衡阳市石鼓区民政局发给阳光华的24710132号老年优待证
10.衡阳市蒸湘区民政局发给丁细芽的

- 25080231号老年优待证
11.中国人民银行衡阳市中心支行发给衡阳市珠晖区东阳渡镇大山村高屋塘村民小组的核准号为J5540001442302的开户许可证正本
12.蒸湘区呆鹰岭镇中心卫生院发给刘梦溪的P431132698号出生医学证明
13.衡阳市工商局石鼓分局2017年发给衡阳市石鼓区诚信五金经营部统一社会信用代码为92430407MA4M2BY790的营业执照正本
14.衡南县工商局发给衡南县三塘镇三鑫制衣店的430422600192925号营业执照正本
15.湖南省语言文字工作委员会发给谢卓的1313018006013号二级乙等普通话水平测试等级证书(2013.10.27考)
16.衡阳市裕达房地产开发有限公司开给张品的1699157号收款收据原件
17.衡阳市蒸湘区民政局发给史福林的22176917号老年优待证

临时检修停电预告

- 1.2019年8月29日预计时间08:00—18:00 110kV 光辉变 10kV 光蒸B线天台路口分支箱#301断路器后段线路(华新中学、华新小学一带)停电检修(停电原因:业扩)
2.2019年8月29日预计时间07:00—20:00 110kV 茶山坳变 10kV 茶合线(旁路)328线路(合江套湘江隧道一带)停电检修(停电原因:业扩)
3.2019年8月29日预计时间07:30—19:30 110kV 狮子山变 10kV 狮东线东风永安环网柜#305断路器后段线路(国土局、滨江医院、地税局、盐田巷、冷库、水果市场、盛世家园、飞龙河、力衡房产、新桥加油站、清水芙蓉、凌江酒店、中凌景蒂名苑、中凌置业、蛋库、东方女子医院、湘南学联、四大米厂、污水泵站一带)停电检

- 修(停电原因:业扩)。
4.2019年8月29日预计时间07:30—19:30 110kV 和平变 10kV 和车线#031杆T接支线(景秀东岸一带)停电检修(停电原因:业扩)
5.2019年8月30日预计时间07:45—17:45 110kV 光辉变 10kV 光蒸B线临水路#2分支箱#303断路器后段线路(蒸潭桥、银星桥一带)停电检修(停电原因:业扩)
以上停电线路遇下雨顺延一天。
特此公告。
详细停电信息您可通过“国网湖南电力”微信公众号、掌上衡阳等进行查询。投诉举报电话:8228222。
国网衡阳供电公司 2019年8月28日

公告

赵伟材在2004年6月17日办理龙盛花园502室房产证时，录入身份证有误(430422630301121)。现更正为(430422197311221778)情况属实。如有异议，请在公告期十五个工作日内到衡阳不动产登记中心提出说明。如无异议我们将按照规定给予更正。联系人：蒋海春 电话：15973433002 衡阳市自然资源和规划局 2019年8月27日

刘忻媛同志逝世

中共党员，衡阳市政协原社会和法制委员会主任刘忻媛同志因病于2019年8月26日15时27分不幸逝世，享年63岁。